

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕЖДЕ ВСЕГО!

В целях привлечения внимания взрослых к вопросам безопасного поведения детей на дорогах города, района и снижения уровня детского дорожно-транспортного травматизма на базе КДЦ "Родина" 11 ноября состоялось районное собрание на тему "Безопасность на дорогах" для родителей детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях.

В нем приняли участие сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Каширскому району, 16 роты 2 полка ДПС "Южный", ОДН ОМВД России по Каширскому району, представители педагогических коллективов и родительской общественности 19 общеобразовательных учреждений, обучающиеся в Каширской средней школы №7, воспитанники детского сада №4.

Как рассказала собравшимся в зале инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Каширскому району А.В.Силаева, за 10 месяцев текущего года на территории района зарегистрировано 10 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 11 юных участников дорожного движения получили травмы различной степени тяжести. Среди них шесть пассажиров транспортных средств, четыре пешехода и один велосипедист. Вина в совершении дорожных аварий со стороны де-



тей усатривалась в шести случаях - это и выход на проезжую часть перед близко идущим транспортом, и переход проезжей части в неустановленном месте, и выход на проезжую часть из-за стоящего транспортного средства, и нарушения правил дорожного движения велосипедистом. При этом в четырех случаях вина ребенка косвенна, поскольку все дети (а их возраст был от 4 до 6 лет) находились в момент ДТП без сопровождения взрослых.

Об ответственности родителей (законных представителей) по осуществлению контроля над поведением детей во внеурочное время рассказала начальник ОДН ОМВД России по Каширскому району, подполковник полиции Ю.В.Скобеева.

Участникам родительского собрания показали фильм "Тюфельки", повествующий о том, как важно соблюдать правила безопасности на дорогах и к каким последствиям может привести минутная халатность и безответственность.

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма - проблема всего общества. И обучение детей правильному поведению на дорогах необходимо начинать с раннего возраста. Задача родителей и педагогов - воспитать грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.
Н.Булгакова



С долгожданной наградой!



С получением медали "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг." Ветерана войны Веру Ивановну Панову поздравили Глава Каширского муниципального района Дмитрий Бобров и начальник Каширского отдела военного комиссариата Московской области Михаил Гарданов.

- Справку о том, что мне полагается медаль, я получила еще на фронте, - рассказывает Вера Ивановна. - Пока была молодая, все некогда было заниматься оформлением награды, а на пенсии решила заняться этим вопросом, да не смогла найти документ.

После продолжительной работы необходимые документы были восстановлены. Долгожданная награда нашла героя спустя 70 лет - 6 ноября в Правительстве Российской Федерации Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу вручил Вере Ивановне медаль.

- Этой высокой награды Вы удостоились за Ваше самоотверженное служение Отчизне в годы войны, - обратился к Вере Ивановне Глава района Дмитрий Бобров. - Мы всегда будем преклоняться перед мужеством поколения, отстаивавшего свободу нашей Родины!

Пресс-служба Администрации Каширского муниципального района

В Московской области появился новый вид мошенничества в отношении пенсионеров

ГУ - Управление ПФР №35 по г. Москве и Московской области сообщает, что появился новый вид мошенничества: получателям пенсий звонят мошенники и, представляя себя специалистами Пенсионного фонда, предлагают им финансовые субсидии - на замену батарей, окон и т.д., после чего просят сообщить номер банковской карты.

В связи этим Управление напоминает, что специалисты ПФР не запрашивают по телефону персональные данные, не уполномочены посещать граждан, а также оказывать государственные услуги на дому.

ГУ - Управление ПФР №35 по г. Москве и Московской области также напоминает, что прием населения по вопросам, касающимся пенсионного обеспечения граждан, а именно: получения и обмена СНИЛС, назначения и перерасчета пенсии, выбора способа доставки пенсии, участия в Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений, получения сертификата на материнский (семейный) капитал, управления пенсионными накоплениями и др. - производится только в клиентской службе Управления по адресу: Кашира-1, ул. Стреленская, д.70, телефон: 8(49669)31644.

ГУ - Управление ПФР №35 по г. Москве и Московской области настоятельно рекомендует быть бдительными и обо всех подозрительных фактах возможного мошенничества незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Международный день слепых - всемирная дата, призванная привлечь внимание общественности к тем, кто навсегда потерял зрение и оказался в трудной жизненной ситуации. Отмечается ежегодно 13 ноября.

В рамках месячника "Белая трость" в городском Доме культуры членов Каширского общества слепых, после прозвучавшего Гимна слепых, поздравляли почетные гости: и.о. Главы Каширского муниципального района Аленьева Галина Николаевна, зам.руководителя администрации Каширского района Воробьева Диана Вячеславовна, которая вручила подарки самым активным членам правления общества: Фицагиной Н.И., Шишкиной Н.А., Максимовой С.В., Печенину С.Ф., Каракулову П.Г. С Днем «Белой трости» поздравила незрячих начальник Управления социальной защиты населения Бакеева Ольга Владимировна; она поблагодарила за активную работу председателя общества слепых Орлову Тамару Яковлевну.

Подарком для незрячих стал великолепный концерт самодельных артистов, выступили детский ансамбль "Казачий курень" (руководитель Светлана Веренич, аккомпаниатор В.Сери ков), исполнивший казачьи песни; флейтистка Алина Михина, солисты Дарья Агеева, Валерия Петрова, Карина Чуваева, Максим Солнцев, На-

талия Наракидзе, саксофонистка Полина Михина, трио "Элегия". Перед собравшимися в зале выступил председатель литобъединения "Зодиак" Андрей Тернов, который прочитал стихотворение "Тень", а также исполнил песню "Надежда". Очень трогательно прочитала стихотворение Маргариты Силинской "Сделать их жизнь хоть на каплю светлей" член правления Каширского отделения "Союз пенсионеров Подмоскovieв" Власьева Карина Прокопьевна.

Председатель общества слепых Орлова Т.Я. поблагодарила за тесное сотрудничество с обществом председателя литобъединения "Зодиак" Андрея Тернова, с "зодиаковцами" Тамара Яковлевна приняла участие в праздновании 120-летнего юбилея С.Есенина в Константиново. Члены общества слепых в этом году совершили поездку по святым местам, присутствовали на всех культурных мероприятиях, проводимых центральной межпоселенческой библиотекой. Общество слепых тесно контактирует с руководством администрации Каширского района. Самыми активными являются

семьи незрячих - Каракуловых Павла и Наталии, которые владеют компьютером, культурно отдыхают с детьми; семья Прапорщиковых Екатерины и Руслана.

В День Белой трости в Доме культуры присутствовали также представители других общественных организаций, и в зале царила теплая атмосфера.

В.В.Фадеева, пресс-секретарь Каширского отделения "Союз пенсионеров Подмоскovieв"

